

Cámara preocupada por falta de aseo urbano



GUTIERREZ EN URUGUAY. El vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada, coronel e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, entrega al presidente de Uruguay, doctor Aparicio Méndez, el diploma correspondiente de la Condecoración de la Orden "José Matías Delgado", en el Grado de Gran Cruz, Placa de Oro, que el gobierno salvadoreño concedió al gobernante uruguayo.

Gutiérrez da a conocer aspectos reciente gira

"Mi viaje a Chile y Uruguay fue para explicar a los gobiernos y pueblos de aquellas repúblicas amigas, el problema salvadoreño que ha sido distorsionado por la campaña de desinformación que a nivel mundial llevan a cabo los grupos extremistas que se han confabulado contra nuestro país", dijo el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada, el ser entrevistado por periodistas en Casa Presidencial, luego de su retorno de su gira de trabajo por Sur América.

Explicó el gobernante que durante su permanencia en Chile hizo un llamado "a todos los pueblos y Gobiernos de América y del mundo que son amantes de la paz, la libertad y de la auténtica democracia humanista, a permanecer y luchar unidos para no permitir que el egoísmo, el sectarismo y los intereses personales de quienes obedeciendo consignas extranjerías, propician una lucha fratricida, poniendo en juego la vida republicana y democrática de mi país".

Dijo el coronel Gutiérrez que el señor Presidente

Pasa a la página 26

Continúan acciones en San Vicente y La Paz

Ayer continuaron las acciones de limpieza en distintos sectores de los departamentos de San Vicente y La Paz, por parte de efectivos militares y de seguridad, en busca de grupos extremistas que han venido operando en esa región.

Las operaciones comenzaron el jueves por la mañana, y alcanzaron su punto más trascendente, al mediodía del viernes; posteriormente, se ha notado el proceso de control de la situación por parte de efectivos militares, que ya dieron comienzo al retiro de unidades.

El sábado, empezaron a

llegar de regreso varias de las unidades motorizadas, entre ellas, una que fuera emboscada por un grupo de terroristas.

Las faldas del volcán Chichontepec, se hallan bajo el total control de la Fuerza Armada; lo mismo sucede en las zonas montañosas, donde continúan operaciones de rastreo.

Las poblaciones de Nuevo Tepetitán, San Cayetano Istepeque, Santa Clara, Guadalupe, Tecoluca departamento de San Vicente, y otras, se hallan disfrutando de plena tranquilidad, pese a que se

Pasa a la página 15

Celébrase V Convención Nacional Secretarias

Durante sábado y domingo anteriores, se celebró en el hotel Camino Real, la quinta Convención organizada por la Asociación de Secretarias Ejecutivas Salvadoreñas a nivel nacional. En nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, el Dr. Ramón Avalos Navarrete, dio por inaugurado el evento.

Asistieron secretarias de toda la República y que representaban a distintas oficinas gubernamentales y reconocidas firmas comerciales. De acuerdo al instructivo que se empleó, se dijo que el objetivo es

que las convencionistas participen más activamente y conozcan los sistemas que se emplean en las mesas de trabajo. Como tema principal, se enfocó el denominado "Administración Secretarial", por considerarlo de vital importancia para el óptimo desempeño de las responsabilidades secretariales.

Hubo dos tipos de sesiones: Plenarias y mesas de trabajo, por medio de las primeras, se dio apertura oficial de la convención, se presentó a la mesa directiva, al Consejo de

Pasa a la página 15

Sumamente preocupada se muestra la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por la falta de aseo en la ciudad, y ha tomado la determinación de brindar su cooperación ilimitada a la Alcaldía Municipal en la solución de ese problema.

La Cámara de Comercio e Industria, ha manifestado su deseo de profundizar en el caso, conocer el problema a fondo y brindar su ayuda, a través de sus socios, a la solicitud del problema, que ya es de carácter verdaderamente alarmante.

Se retrata el deterioro de la ciudad, y la población está siendo amenazada por la contaminación. Para propios y extraños, la imagen de San Salvador, considerada como una de las más bellas capitales de Centro América, día a día se muestra en decadencia por la depri-

mente imagen que ofrecen los enormes promontorios de basura.

Dada la gravedad del caso, y la trascendencia que conlleva la preocupación de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, y desde luego su ofrecimiento para resolver el problema, publicamos a continuación el texto del comentario de esa institución. Dice así, el texto:

"La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se encuentra hondamente preocupada porque pese a la buena voluntad que ha demostrado la Autoridad Municipal, el problema de la basura continúa acrecentándose con males derivados que repercuten tanto

Pasa a la página 13

Ley cambiará los sistemas

Los sistemas tradicionales de cultivar la tierra cambiarán mediante la aplicación de la "ley para la afectación y traspaso de tierras agrícolas a favor de sus cultivadores directos", según se informó en fuentes agropecuarias.

La ley en mención está contenida en el Decreto No. 207 que responde a la

Pasa a la página 11



SINDICADO. Dr. Juan Francisco Hernández Girón, a quien se acusa de haber dado muerte al abogado Jesús Rafael Funes Araujo, de 37 años.



VICTIMA. Dr. José Rafael Funes Araujo, de 37 años, quien fue muerto a tiros el viernes por la noche en la Asociación de Abogados de El Salvador.

Servicio con 10 años labor

Con diferentes actos, fue celebrado en las instalaciones del Círculo Estudiantil capitalino, el décimo aniversario de fundación del Movimiento Na-

Pasa a la página 26

Aldeas SOS prosperan por generosidad

"La Aldea S.O.S., que funcionará en Santa Tecla, no es obra del Fideicomiso Walter Soundy, sino de la generosidad cristiana del pueblo salvadoreño. Está siendo construida con fondos provenientes de donativos populares, de empresas privadas, de personas caritativas.

"El Fideicomiso Walter Soundy ha colaborado en

la construcción de dos viviendas, pero ello no es que la obra esté bajo su responsabilidad. En esa obra están contribuyendo instituciones privadas y personas filantrópicas..."

Así se han expresado voceros de las Aldeas S.O.S., obras iniciadas en Sonsonate, continuadas en Santa Tecla, y proyectadas para muchas otras re-

Pasa a la página 11

Exoneración de deudas agua pide Suchitoto

"Exoneración de deudas por el servicio de agua potable que no hemos recibido a cabalidad, por razones ya conocidas, pedimos a la Junta Revolucionaria de Gobierno y a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados"—dijeron el sábado los usuarios del servicio en Suchitoto.

Ellos celebraron sesión general en la Alcaldía Municipal de esa localidad, que ha sido reciamente

castigada por las acciones del terrorismo.

Explicaron que el agua no la han recibido con regularidad desde comienzos del año pasado, y que no obstante ello, los recibos son altísimos, sin que para ello hayan tenido que leer los contadores, que prácticamente han estado sin funcionar.

Observaron que los cobros no los hacen con regularidad, sino que hay

Pasa a la página 26



CONVENCION DE SECRETARIAS. El Dr. Ramón Avalos Navarrete, centro, en nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, dio por inaugurada la Quinta Convención Nacional de Secretarias, organizada por ASES, con la participación de representantes de toda la república. El evento se

celebró en el Hotel Camino Real. De izquierda a derecha: Gloria I. de Velasco, Luz Carmen Sandoval, Ana Elsa de López, Dr. Avalos Navarrete, Gladys de Rivas y Rhina de Torres.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes